



### Новогодний калейдоскоп

Новый год - это самый волшебный, самый красивый, самый таинственный и веселый праздник. Встречать Новый год люди стали еще в глубокой древности. Тогда он начинался 21 марта.

После христианизации Руси, Новый год стали праздновать 1 марта. Так продолжалось довольно долго, пока церковь не перенесла дату празднования на 1 сентября. Позже Петр I, выдающийся реформатор, издал указ о том, что празднование Нового года должно быть 1 января. В этом же указе предписывалось, как встречать Новый год. 26 декабря Хормалинская сельская библиотека провела викторину «Новогодний калейдоскоп». В ходе мероприятия библиотекарь рассказала об истории появления новогоднего праздника и о добром дарителе елок и подарков – Дедушке Морозе, показала видео-презентацию «Дом Деда Мороза». Юные читатели с удовольствием разгадывали загадки о зиме и Новом годе, отвечали на вопросы от Деда Мороза. В конце мероприятия ребята станцевали новогодние танцы-повторялки «Мешок Деда Мороза».